





Din cronica strălucitelor împliniri ale EPOCII CEAUȘESCU

MUNCITORIMEA — creatoare de valori materiale și spirituale

Cu Congresul al IX-lea al partidului a început epoca cea mai densă, mai fertilă și mai bogată în împliniri din întreaga istorie a poporului nostru...

Conceptele și tezele sale fundamentale elaborate cu rigoare și înaltă competență au avut de la bun început adevărul...

Puternicul și harnicul detașament al muncitorimii de la întreprinderea „Independența” Sibiu constituie el însuși prin forța sa o ilustrare vie a capacității clasei muncitoare...

șurarea unei bogate vieți culturale. O simplă statistică ne spune că tot al șaselea om din întreprinderea noastră este cuprins într-o formă de activitate artistică.

Ilie BARNĂ, directorul clubului întreprinderii „Independența” Sibiu

I. A. C. M. Sibiu

S-au luat măsuri și angajamente; acum, hotărâtoare sînt FAPTELE!

Ca de obicei, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea de antrepriză construcții montaj a județului Sibiu s-a desfășurat sub semnul unei înalte exigențe...

Adunări generale ale oamenilor muncii

construcțiile sociale și culturale edificate în localitățile din județul nostru. Dar, să nu uităm nici un moment că, în continuare, lor le revin sarcini importante din planul de dezvoltare economică-socială în profil teritorial.

generală, avîndu-se în vedere că aflat sarcinile de plan pe semestrul I, cât și angajamentele asumate pe anul 1985 nu au fost îndeplinite.

Bulea, maistrul S.U.T., că, printr-un sprijin mai susținut din partea organelor județene în ceea ce privește aprovizionarea tehnic-materială, sarcinile pe acest an sînt încă posibil de realizat, mai ales că, începînd cu luna iunie, s-a reușit reducerea pierderilor înregistrate în lunile anterioare.

Nicolae ACHIM

Manifestări omagiale

În cinstea zilei de 23 August, marea noastră sărbătoare națională, Comitetul județean Sibiu al U.T.C. va organiza următoarele acțiuni:

• Întîlnire cu veterani de război și cadre active din M.A.N. pe tema „Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă — moment de importanță majoră în devenirea comunistă a patriei”

• Tinerii de la întreprinderea „Libertatea” Sibiu vor audia, în 16 august, o expunere intitulată „23 August 1944 — 23 August 1985, perioadă de muncă eroică și realizări istorice pentru poporul român”

• Cluburile tineretului din Mediaș (19 august) și Agnita (20 august) vor găzdui expuneri pe tema „Semnificația zilei de 23 August 1944 în istoria patriei”

• În colaborare cu Centrul de librării, în perioada 20—30 august, la Casa științei și tehnicii pentru tineret din Sibiu și la Clubul tineretului din Mediaș vor fi deschise expoziții de carte social-politică.

• Simpozion „P.C.R. — inițiatorul și conducătorul revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă” (Casa științei și tehnicii pentru tineret din Sibiu, 20 august).



Pentru hărnicia și conștiințozitatea de care dă dovadă la locul său de muncă, muncitorul Dorel Iovan din atelierul croit al unității de marochinărie din Săliște a întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu, se numără printre fruntașii acestei întreprinderi

Foto: Fred NUSS

Lucrările de sezon — executate la timp și de calitate!

(Urmare din pag. 1)

rioadei stabilite, trebuie să se înregistreze, la nivelul județului, o viteză medie zilnică de lucru de cel puțin 1000 ha. Experiența bună a unităților din consiliile unice agroindustriale de stat și cooperatiste Tâlmăciu, Birghiș, Șeica Mare și Bazna trebuie generalizată pe cuprinsul întregului județ.

Ritmul zilnic de lucru trebuie să fie mai concludent și

La zi în agricultură

în ceea ce privește recoltarea și depozitarea furajelor. Putem remarca la modul pozitiv că a fost cosită integral masa vegetală de pe întreaga suprafață de fînețe naturale ale județului (45240 ha). În schimb programul de depozitare a furajelor pentru perioada lunilor mai—august a fost realizat doar în proporție de 71 la sută.

Așadar, în acest interval în care beneficiem încă de un timp propice tuturor activităților din câmp trebuie să acționăm mai prompt, să muncim mai mult și mai bine, astfel încît în cel mai scurt timp să încheiem toate lucrările specifice de sezon.

Mircea BITU

De ce întîrzie darea în exploatare a spațiilor comerciale?

2. În prima parte a anchetei noastre (publicată în ziarul din 1.VIII.a.c.) ne-am ocupat de cîteva din principalele cauze care au făcut ca, de-a lungul ultimilor ani, întreprinderile comerciale sibiene să nu dispună, în termenele planificate, de spațiile de desfacere necesare.

numai în municipiul Sibiu, I.A.C.M.-ul trebuie, conform planului, să construiască 5884 m.p. spații comerciale. Într-un stadiu avansat se află spațiile de la parterele blocurilor 39 B (Vasile Aaron — 350 m.p.), 51 (Valea Aurie — 280 m.p.), 17 (Ștefan cel Mare — 603 m.p.) și 15 (Strand — 1500 m.p.), obiective la care lucrările ar putea fi terminate în următoarele două luni de zile dacă constructorul și-ar mobiliza în suficientă măsură

biectivului n-am văzut deloc meșteri de-ai E.P.C.F.L.-ului. În cvartalul Valea Aurie, unde am poposit în continuare, amenajările exterioare din fața blocului 30 erau parțial terminate, în schimb spațiul evazat pentru sectorul alimentar nu era nici măcar atecat. La fel se prezenta situația în spatele blocului. Alături, la blocul 28, nu lucra nimeni de la I.A.C.M., dar erau începute lucrările la fațada ultimului tronson, Nicol

Ancheta „Tribunei Sibiului”

forțele, inclusiv în ceea ce privește... amenajările exterioare. Să mai precizăm că, la multe din obiectivele restante, amenajările exterioare trebuiau executate de meșterii E.P.C.F.L. Sibiu, meșteri pe care nu i-am prea întîlnit, așa cum ar fi fost normal să se întîmple, pe traseul raidului nostru...

Primul popas l-am făcut în cartierul Strand. Aici se lucra la turnarea betonului pe trotuarul din fața blocului 9. În schimb, în spatele magazinului nu lucra nimeni, mormanele de pămînt făcînd imposibil accesul mașinilor însărcinate cu aprovizionarea. Nu departe, la blocul 15, se începuseră tencuielile exterioare, dar prin preajma o-

un deget nu se mișcase, am constatat, pentru... amenajările exterioare. Aceleași constatări am făcut și pe str. Kolarov. De pildă, spațiile comerciale de la parterul blocului P 13 A și B, preluate de I.C.S.A.P., I.C.S.M.I. și I.C.S.-M.A. în urmă cu doi ani (!), n-au nici astăzi definitivate amenajările exterioare din față (nici nu mai vorbim de cele din spatele magazinelor neatacate). Am revenit și în alte zile aici, dar nici țipenie de meșter de la E.P.C.F.L. La fel era situația la blocul V 9 A și B de pe str. Kolarov. În cartierul Vasile Aaron am dat, în sfîrșit, de cîteva meșteri, care lucrau la structura de rezistență a corpului de legătură între blocurile 39 A și

